

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочую поездку в Балканский велаят. Герой-Аркадаг ознакомился с проектами новых объектов, которые будут построены на побережье Хазара. Также обсуждались вопросы реализации программ развития западного региона страны и подготовки к международным мероприятиям.

Ранним утром из столичного Международного аэропорта Герой-Аркадаг вылетел в Балканский велаят.

Вскоре авиалайнер Героя-Аркадага приземлился в Международном аэропорту города Туркменбashi, где Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова тепло встретили.

Отсюда Герой-Аркадаг направился в Национальную туристическую зону «Аваза». Весь комплекс современных объектов системы отдыха и санаторно-курортного лечения на экологически чистом туркменском побережье Каспийского моря, созданный благодаря усилиям Героя-Аркадага, предлагает высокий уровень услуг нашему населению.

Герой-Аркадаг прибыл в спорткомплекс в Авазе, где некоторые заместители Председателя Кабинета Министров, а также ряд руководителей военных и правоохранительных органов проинформировали о работе в соответствующих структурах.

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят



Отметив, что работа по всем направлениям должна осуществляться на основе чётко определённого плана и соответствовать современным требованиям, Герой-Аркадаг заявил, что каждый руководитель должен постоянно контролировать ход реализации проектов и мероприятий, реализуемых в подведомственных ему структурах.

Также Герой-Аркадаг подчеркнул важность строгого соблюдения соответствующих правил и слаженной работы транспортных структур, учитывая, что на побережье Каспия пройдут масштабные международные мероприятия.

Затем на рассмотрение Героя-Аркадага были представлены подготовленные проекты дальнейшего развития побережья и строительства объектов различного назначения.

В рамках подготовки международного форума в Национальной туристической зоне «Аваза» была предоставлена информация о предполагаемом плане размещения комплекса зданий для проведения международных мероприятий в живописном уголке морского побережья с характеристикой зданий комплекса, а также видах внутренней и внешней отделки зданий.

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят

Как отмечалось, в комплексе созданы все необходимые условия для проведения международных мероприятий на высоком организационном уровне.

Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг внимательно ознакомился с представленными проектами, высказал по ним ряд замечаний и внёс соответствующие корректизы. Конструкция зданий комплекса, их декоративные особенности, благоустройство прилегающих к объектам территорий должны полностью соответствовать современным требованиям.

Герой-Аркадаг отметил, что подготовку к важным мероприятиям в Международном году мира и доверия, объявленном Генеральной Ассамблей ООН специальной Резолюцией, инициированной нашей страной, необходимо проводить на высшем уровне. Был сделан акцент на значимости организационного уровня подготовки к предстоящему международному форуму по всем направлениям, который, в свою очередь, станет своеобразным продолжением Форума министров транспорта развивающихся стран, не имеющих выхода к морю, прошедшего по инициативе Туркменистана под эгидой Организации Объединённых Наций.

Герой-Аркадаг также отметил, что подготовка к предстоящему международному мероприятию должна полностью соответствовать статусу нейтралитета Туркменистана, трижды признанному соответствующими резолюциями Генеральной Ассамблеи ООН, и что следует комплексно подойти к обеспечению слаженной работы всех структур, задействованных в строительстве зданий, их оснащении, проведении форума на высоком уровне.

Затем Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов провёл рабочее совещание.

Сообщалось о запланированных мероприятиях в рамках подготовки к международному форуму, вопросах приёма гостей и обеспечения всех необходимых условий для эффективной работы. Как было отмечено, в соответствии с проводимой под руководством Президента страны внешнеполитической стратегией, запланированы встречи и переговоры с делегациями стран-участниц международного форума.

Герой-Аркадаг отметил, что приехавшие на международный форум представители зарубежных стран продемонстрируют важность международного мероприятия, которое пройдёт в нашей стране, и его значимость для народов мира. В этой связи необходимо принять делегации, участвующие в форуме, в соответствии с многовековой традицией национального гостеприимства. При этом важно учитывать все вопросы,

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят

связанные со значением форума на международной арене.

Также был заслушан отчёт о программе культурных мероприятий предстоящего международного форума.

Герой-Аркадаг, подчеркнув важную роль культурно-гуманитарных мероприятий в системе международного сотрудничества, заявил, что культурные мероприятия, которые будут организованы в рамках конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, должны быть наполнены яркими моментами и памятными событиями.

В ходе рабочего совещания был заслушан отчёт о планах по привлечению к работе международного форума молодёжи, владеющей иностранными языками.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что активное участие молодёжи в международных мероприятиях, проводимых в нашей стране, является необходимым шагом для повышения уровня её образования и приобретения опыта. В этой связи следует уделять должное внимание вопросам повышения образовательного уровня молодого поколения и его профессионального развития.

Рабочее совещание продолжилось отчётом о ходе подготовки к проведению международных мероприятий на высоком организационном уровне, имеющих большое значение для жизни Отчизны.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что, учитывая статус Туркменистана как центра проведения международных конференций и форумов, следует уделять большое внимание организационным вопросам планируемых мероприятий, чтобы они прошли на высоком уровне. В этом вопросе не должно быть мелочей, сказал Герой-Аркадаг.

В ходе рабочего совещания также сообщалось о ходе реализации строительных проектов, осуществляемых в рамках подготовки к международному мероприятию.

Говоря о важности вопросов, связанных с подготовкой к форуму, Герой-Аркадаг в качестве важных требований обозначил обеспечение высокого качества строительства на побережье Каспия и ввод объектов в эксплуатацию в установленные сроки, распорядившись провести все намеченные работы надлежащим образом.

Прозвучала информация о деятельности соответствующих структур по организации участия гостей в международном форуме и запланированных в его рамках мероприятиях.

## Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в Балканский велаят

Учитывая высокий авторитет Туркменистана на мировой арене необходимо приложить все усилия для того, чтобы международные мероприятия проводились в соответствии с современными требованиями, продолжил Герой-Аркадаг.

В ходе рабочего совещания поднималась тема торговли и культуры обслуживания в рамках международного форума, а также планируемые меры по их организации на высоком уровне.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что должны быть предприняты необходимые шаги для того, чтобы все мероприятия форума, прошли на высоком уровне.

Прозвучала информация о перечне услуг, которые будут предоставлены гостям в сфере транспорта и связи в дни проведения международного форума.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что для массмедиа будут предоставлены все необходимые условия.

Кроме того, в ходе совещания обсуждались вопросы, связанные с поддержанием порядка в дни проведения международного форума, официальной регистрацией гостей, обеспечением бесперебойной работы дорожно-транспортной инфраструктуры.

Герой-Аркадаг акцентировал внимание на том, что, как и всегда, необходимо поддерживать порядок, осуществлять системный контроль за организацией международных мероприятий, а также провести форум на высоком уровне.

Большое значение имеет совершенствование функционирования транспортно-коммуникационной системы, играющей важнейшую роль в развитии мировой экономики. В этой связи Герой-Аркадаг отметил важность комплексной организации форума, посвящённой вопросам эффективности транспортно-логистических услуг, создания необходимых условий для стран, не имеющих прямого выхода к морским терминалам.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов пожелал всем успехов в выполнении поставленных задач и на спортивном автомобиле направился в залив Гарабогазгол.

В настоящее время масштабные реформы Героя-Аркадага, направленные на вывод дорожно-транспортной инфраструктуры страны на международный уровень, успешно реализуются благодаря усилиям Аркадаглы Героя Сердара. В нашей стране, расположенной на важном перекрёстке континентов, большое значение придаётся

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят

развитию транспортно-коммуникационных коридоров международного значения. В этой связи следует отметить, что новый автомобильный мост через залив Гарабогазгол играет важную роль на трассе Туркменбashi-Гарабогаз до границ Казахстана.

Автомобиль Героя-Аркадага остановился на месте строительства двухполосного автомобильного моста на трассе Туркменбashi-Гарабогаз-граница Казахстана.

Здесь Герою-Аркадагу были представлены графические проекты, в том числе виды балок моста через залив Гарабогазгол и системы освещения объекта международного значения.

Заместитель Председателя Кабинета Министров Б.Аннамамедов доложил о ходе строительных работ и подготовленных проектах моста, который позволит значительно увеличить объёмы товарооборота, транспортных и пассажирских перевозок между западными и северными регионами Отчизны, а также соседними странами.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана отметил, что данный объект, начало строительства которого было дано при участии Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова, имеет международное значение. Это обеспечит благоприятные условия для активной интеграции Отчизны в мировое экономическое пространство и создаст более благоприятные условия для укрепления сотрудничества с зарубежными странами.

С этой целью строительство автомобильных дорог в различных регионах страны и реконструкция существующих стали одним из приоритетов государственной политики, реализуемой под руководством Президента Туркменистана. Реализация подобных проектов открывает возможности для совершенствования межконтинентальных грузо- и пассажирских перевозок, а также для более эффективного освоения потенциала Международного морского порта Туркменбashi.

Герой-Аркадаг отметил, что завершение строительства этого объекта, имеющего важное значение для освоения богатых природных ресурсов Гарабогазгола и эффективного использования природных ресурсов этой местности, в указанные сроки было определено как важнейшее требование. При этом следует уделять должное внимание прочности и долговечности строительных материалов.

Герой-Аркадаг сказал, что большое значение следует придавать пропускной способности нового сооружения. Мост должен быть достаточно прочным и долговечным, чтобы выдерживать тяжёлые грузовики. По этой причине важной

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа,  
Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в  
Балканский велаят

задачей было признано обеспечение того, чтобы используемые в строительстве материалы и их качество соответствовали современным требованиям.

Отметив, что успешная реализация данного проекта направлена на развитие транспортно-логистической сферы нашей страны, Герой-Аркадаг пожелал всем успехов в выполнении намеченных задач и на вертолёте направился в Национальную туристическую зону «Аваза».

Как и во всех уголках нашей страны, уверенно идущей к вершинам развития, работы, проводимые на побережье Каспия, направлены на обеспечение счастливой жизни нашего народа и благополучия нашей страны. Это ещё один пример того, как благородный лозунг «Государство — для человека!» стал одним из основных направлений социально ориентированной политики.

Рабочая поездка Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага в Балканский велаят продолжается.